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COMITE DIRECTEUR 

 
Réunion du 23 avril 2025 

 

Procès-Verbal  
 

 

 

 

Membres présents : VOISIN Bertrand, PERRIER Dominique, DROUARD Vincent, GUYONNET Jean, DE LA 

COTTE Dominique, FLEURY Agnès, RABAUD Anne Marie, EUGENE Isabelle, DOLD Georges, BIDEL Laëtitia, 

NIEWIADOMSKYJ Sylvain, HOUZIAUX Grégory, DEBORDE François, LANEELLE Michèle, VANTHUYNE 

Christian. 

 

Membres absents excusés : GOURET Jeremy, ROBILLARD Maité, MABIRE Thierry, LAIR Sébastien. 

 

 

 

 

Prise de parole du Président :  
  

Le président a souhaité réunir les membres du comité directeur afin de revenir sur les objectifs qui avaient 

été évoqués et mis en place en début de saison. 

Pôle après pôle, le président fait le bilan de ce qui a été réalisé ou non. 

Une petite déception est notée sur certains pôles et chacun est amené à prendre la parole pour expliquer 

le non-fonctionnement de l’un d’entre eux. 

Les différents membres expliquent qu’ils découvrent le rôle des pôles et qu’ils sont encore en phase de 

reconnaissance, d’observation et d’apprentissage. 

 

 

Le rôle des responsables de pôle : 

 

Le président rappelle le rôle du responsable de pôle et pense que cette notion n’a peut-être pas été comprise 

par les personnes concernées. 

Il précise que le responsable se doit de faire le lien entre les commissions, faire en sorte qu’ils évoluent 

dans un climat apaisé, qu’ils interviennent si besoin, en cas de procédures non respectées et rendre compte 

au bureau et au comité directeur de leurs interventions.  

 

Pôle par pôle et commission par commission, le président rassemble les éléments sur les avancées de 

l’organisation de chacun. 

Nous arrivons à la fin de la saison, et certaines commissions ne sont pas encore constituées. 

 

Effectivement le président est très conscient des problématiques de chacun, nous avons un travail, une 

famille, des activités autres et devons construire nos commissions en fonction de tout cela. 
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Pôle Sportif - Gregory HOUZIAUX 

 

Commission Technique - Vincent DROUARD 

Il y a eu 1 seule réunion et aucun procès-verbal n’a été établi. 

Les membres de la commission technique n’ont toujours pas été nommés par le comité directeur, faute de 

proposition et la commission ne peut toujours pas se réunir 

La commission technique doit être composée d’un président et au minimum 6/8 membres auxquels 

s’ajoutent des accompagnateurs de clubs qui interviennent en fonction des besoins. 

Elle est le relais entre le CTDAP et la commission des compétitions. Elle supervise avec des membres 

désignés le suivi du label, l’aide aux clubs pour l’instruction du dossier label ; à ce jour, il ne reste que 2 

personnes !!!! 

Pour remédier à cette situation absolument anormale, le responsable pole est chargé d’intervenir auprès du 

président de la commission technique et prendre les décisions nécessaires pour résorber ce 

dysfonctionnement. 

 

Amicale des éducateurs : 

Un élan de solidarité avait vu l’amicale des éducateurs reprendre vie, malheureusement peu de personnes 

ont épaulé Vincent DROUARD pour que le développement puisse se perpétrer. Il est important que cette 

amicale reprenne une activité réelle pour tous les éducateurs du département. 

 

 

Commission des Compétitions : 

Le président s’était engagé lors de la présentation de son programme, à améliorer le fonctionnement de 

cette commission. L’arrivée de nouveaux membres devait assurer la mise en place d’un nouveau 

fonctionnement. 

Le Président rappelle qu’il souhaitait que cette commission soit à l’écoute des clubs, communique davantage 

et propose une amplitude de présence plus importante pour répondre à leurs demandes. Avec les moyens 

techniques et notamment la Visio qui est désormais opérationnelle. La commission a les moyens d’améliorer 

son fonctionnement ; il est important d’utiliser cet outil pour entrer en contact avec les clubs et leurs 

dirigeants et régler les problèmes dans la concertation et l’échange.  

Actuellement, deux personnes assurent le plus gros du travail, ce qui est insuffisant. 

 

Malgré la programmation des dates très en avance, trop de modifications sont demandées à la commission, 

parfois assez tardivement. Les intempéries sont un facteur de remise de journées complètes et se font en 

général en collaboration avec les autres districts et la ligue. 

  

Les coupes représentent un gros travail de gestion parfois délicat ; peut-être faudrait-il un groupe spécifique 

pour s’en occuper. 

Il est souhaitable que le responsable de pôle soit davantage présent, pour étudier avec la commission 

ce qui n’a pas pu être mis en place. 

 

 

Pôle arbitrage - Dominique De La COTTE 

 

Commission des arbitres :  

Seule commission qui depuis le début de saison est active à la suite de la feuille de route transmise par le 

président. 

Le président donne lecture de la lettre de démission du président de la CDA. 
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Le comité directeur regrette vivement cette décision car depuis sa prise de pouvoir il y a 4 mois, l’arbitrage 

du Calvados avait entrepris de reprendre de bonnes habitudes de fonctionnement. 

Après un débat animé où des divergences de point de vue s’expriment, le comité directeur décide de 

nommer un nouveau bureau. 

 

Le président propose : 

Fabrice MESLIN, comme président 

Morgane ONFROY, vice-présidente 

Pauline NICOLAS, secrétaire mais en binôme avec Morgane ONFROY 

Arnaud BISSON et Bruno LECHAT, membres du bureau exécutif. 

S’ajoute au bureau exécutif les sept membres composant la CDA 

Karl DAVID, Vincent DROUARD, Francois DEBORDE, Patrick TELLIER, Jean Yves BARBIER, Michel 

GOSSELIN, Isabelle EUGENE. 

La CDA est ainsi composée de 12 personnes. 

 

Mickael CHAVANNE ne sera pas remplacé au sein de cette commission. 

 

Validation du comité directeur. 
 

 

 

Comme l’impose le statut de l’arbitrage, la CDA sera organisée en sections qui sont présentées au Comité 

Directeur : 

 

Section statut de l’arbitrage : 

Président : Fabrice MESLIN 

Membres : Dominique De La COTTE, Isabelle EUGENE, Morgane ONFROY 

 

Section observateur : 

Jean-Yves BARBIER, Arnaud BISSON, Michel CHANU, Dominique De la Cotte, Georges DOLD, François DREUX, 

Didier GOSSELIN, Michel GOSSELIN, Jean-Maurice HUE, Bruno LECHAT, José LEPOUTIER, Vincent LOUVET, Marcel 

MAUDUIT, Fabrice MESLIN, Gregory MEURDRAC, Pauline NICOLAS, Morgan ONFROY, Patrick TELLIER, Joël 

VINCENT, Guy ZIVEREC. 

 

Section accompagnement : 

Fabrice MESLIN, Morgane ONFROY (section jeunes) Jean-Maurice HUE, Michel GOSSELIN, Georges DOLD 

  

 

Section Loi du jeu : 

Fabrice MESLIN, Arnaud BISSON, Morgane ONFROY, Pauline NICOLAS 

 

 

Section éthique sportive : 

Fabrice MESLIN, Steeve HOUSSAYE, Pauline NICOLAS, Morgane ONFROY 

 

 

Section développement / fidélisation :  

Bruno LECHAT, stephane LEPUIL 
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Section formation : 

Arnaud BISSON, Jean Yves BARBIER, Michel CHANU, Pauline NICOLAS, Francois DEBORDE, Guy ZIVEREC 

 

 

Section désignation : 

Isabelle EUGENE (section séniors), Dominique De La COTTE (section jeunes)  

 

Validation du comité directeur. 
 

 

 

Pôle autres acteurs - Maité ROBILLARD 

 

Communication / Partenariat - Sylvain NIEWIADOMSKYJ 

Par manque de temps et de visibilité le projet n’avance pas comme il voudrait. 

L’objectif souhaité par le président ne sera pas atteint. 

 

 

Commission Formation - Laëtitia BIDEL 

Laetitia BIDEL, assistée d’olivier DELILLE, fait un bilan complet de ses actions ou réunions. 

Pour avancer dans les formations, il faut qu’elle puisse obtenir un accès tablette pour la FMI. Le président 

se charge de lui fournir une tablette et de voir rapidement avec l’informaticien de la ligue pour un accès. 

 

 

Commission médicale - Sébastien LAIR : 

Trois actions dans les clubs des « premiers gestes qui sauvent » 

 

 

Pôle juridique - Jeremy GOURET 

 

Aucune action de mise en place. 

Les commissions déplorent l’absence totale du responsable avec lequel aucune communication n’a été 

établie. 

Le président va le rencontrer pour une suite à donner. 

 

 

Informations diverses 

 

Mme Isabelle EUGENE fait un retour sur son rôle de désignation au sein de la CDA et déplore un excès de 

reproches, des arbitres peu respectueux, des appels sans raison et à n’importe quelle heure.  

Elle se pose la question de continuer dans ces conditions ; il faudrait un peu de rigueur et de compréhension 

de la part des arbitres. 

 

 

Courrier de Gaëtan CHARRIER pour la commission foot partagé. 

Non validé par le comité directeur. 
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Le Président annonce que les finales des coupes du Calvados auront lieu les 14 et 15 juin à Soliers. 

 

Dominique PERRIER rappelle que pour que les infos paraissent sur le site du district, il y a des manipulations 

préalables : les documents doivent arriver en PDF et s’il y a des photos, il est important que celles-ci soient 

accompagnées d’un commentaire. 

 

 

La secrétaire de séance,        Le président,  

  

 

 

 Michelle LANEELE  Bertrand VOISIN   

 

 

 


